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	un curso colposcopia con la Academia Americana de Medicina Familiar

	 


  

Respuesta: Gracias para su interes y su carta amable. Estamos construyendo cursos y experiencias en espanol. Ademas hay un curso colposcopia con la Academia Americana de Medicina Familiar[ "AAFP"] en Orlando, Florida Octubre 13-16. Puede conseguir mas informacion en el internet www.aafp.org.
 

Ademas tenemos unas proyecciones de una conferencia  en espanol en la tema de colposcopia en el website www.psot.com abajo de un titulo "spanish lectures". Voy a copiar esta mensaje a mis asistentes con nuestra clinic "Medicos para la Familia" con la esperanza que podrian ayudarme con el idioma correcto. 
 

En el futuro tenemos la idea de conferencias en Mexico o otro paises para los medicas que hablen en espanol. Buscamos la opportunidad para organizarlo. Algunas veces podemos invitar 1-2 medicos para ver casos de colposopia en nuestra clinica aqui in Tennessee. He mandado copia de su CV a los otros Medicos aqui en el grupo.
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He leído con sumo interés la presentación de Usted sobre la intervención denominada Colposcopía, que es la  estrategia médica indispensable para avanzar con seriedad en los afanes de prevención y solución a muchas de las patologías de la mujer.
Estoy interesado en su curso y quisiera saber que necesito para poder incorporarme de inmediato al entrenamiento que usted coordina.
Reciba saludos afectuosos y espero  respuesta.
Jesús E. Noriega
